



寻访红色足迹

福佑路小学五(4)班 刘若初

暑假,我怀着激动和崇敬的心情,参观了位于宝丰县的中原解放纪念馆。该馆采用文字、图片、历史实物等形式,对中原解放历史和红色革命精神进行了集中展示,是爱国主义教育示范基地。

纪念馆内,一幅幅油画栩栩如生,呈现了当年不同的战斗场景:英勇的解放军战士在红旗的引领下,

向敌人的阵地发起了冲锋;硝烟弥漫,战士们从炸开的城墙缺口涌入,敌人纷纷缴械投降……

在文物展区,我看到了战士们用过的水壶、作战用的重机枪、“将革命进行到底”的标语……这些历史实物见证了曾经的艰难岁月和革命先烈为成立新中国而洒下的热血。

一组塑像让我印象深刻:一家人

推着独轮车往 frontline 运送物资。他们衣衫褴褛、面黄肌瘦,但独轮车上的大米、军衣放得整整齐齐,领头的老爷爷挥舞着手臂,让大家快速前进,推车的小伙子用尽力气,旁边的老奶奶拿着毛巾给小伙子擦汗。

参观完毕,我不由感慨:我们今天的生活是多么幸福啊!我一定要努力学习,将来好好报效国家。



木屋

公明路小学五(3)班 王语馨
(指导老师:宋柯柯)

神奇的植物

新华区实验小学二(4)班 李佳瑶

雨后,我和爸爸一起寻找神奇的植物。

我们来到玉米地,玉米很高,“果实”包裹着绿叶,长着一小撮棕色的头发。爸爸说,那是玉米须,玉米成熟时会变成黑色。玉米真神奇,还会像人一样长出长长的头发。

我们来到菜地,发现了一棵像炸串一样的草,摸起来毛茸茸的,是个挠痒痒高手,挠得老爸哈哈大笑。爸爸告诉我,这叫狗尾草。真神奇,狗尾草会像狗一样摇尾巴。

在邻居家门前的石缝里,我们发现了一棵不起眼的小草。爸爸掐了一片叶子,让我闻一闻。我有一种不好的预感,鼓起勇气一闻,有一股鱼腥味,我快要呕吐了……爸爸告诉我,这叫鱼腥草,在云南,人们用它的根做菜,叫折耳根。鱼腥草可真神奇,会散发像鱼一样的腥味。

它们都是神奇的植物。

游西湖

雷锋小学教育集团四(2)班 张梓柔

火红的枫叶、美丽的花以及鱼儿和水,构成了美丽的西湖。

红透的枫叶在树上摇摆,远远望去,似一团火在燃烧。秋风拂过,一抹清凉袭来,舒服极了。枫叶随风起舞,一片片落下,像花仙子一般翩翩起舞,给大地铺上了一层火红的地毯。

湖里的小鱼自由嬉戏,温柔的阳光洒在绸缎一样的湖面上。我不禁想起了苏轼的诗:欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。

(指导老师:崔晓亚)



荷花

湖光小学六(3)班 张杨一凡



彩陶

新华区实验小学一(2)班 李榕啟
(指导老师:李莹)

中国梦

雷锋小学教育集团五(9)班 张程皓

时尚

新华区实验小学三(1)班 孙洵洵



仕女图 福佑路小学四(2)班 韩佳乐 (指导老师:刘宁)

我心爱的考拉

公明路小学四(4)班 石俊祺

我的心爱之物是一只毛绒考拉玩具。

考拉是澳大利亚的国宝。这只毛绒考拉是妈妈的朋友从澳大利亚给我带回来的。看到它的第一眼,我就喜欢上了。它的身子是黑灰色的,眼睛像黑宝石一样亮,绒毛柔柔的,摸起来舒服极了。

我和这只考拉形影不离。夜晚,我抱着它入睡。有时,我为它换上新衣服。有一次,我一个人在家,感觉很无聊。突然,考拉从床上掉了下来,正好掉到我身边,好像是来找我

玩一样。于是,我给它讲故事,它陪我做手工、画画,让我不再无聊。那一刻,我觉得我们之间有了一种特殊的联系,它不再只是一个玩具,而是我的好朋友。

后来,我带着考拉到了南京,去了红山动物园参观考拉之家,见到了真正的考拉。我们一起看真考拉吃树叶、称体重、玩游戏,最后与真考拉拍了一张合影。

我喜欢我的考拉,它陪我度过了很多美好的时光。

(指导老师:贾向月)



少女

公明路小学三(1)班 潘紫嫣
(指导老师:关文菲)

游老君山

公明路小学四(4)班 权赵悦

都说老君山是人间仙境,百闻不如一见,我们就去看看吧!

怀着无比期待的心情,我们顾不上一路的优美景色,直奔老君山。站在山脚向上看,丝带似的云绕在山间,神秘而朦胧。

顺着蛇一般的小路蜿蜒向上,我们爬了两个小时才到半山腰,再往上望,山顶直入云霄,好不威严。

继续向上爬,看到了两座巍峨的宫殿,仿佛一个美丽绝伦的女子和一个风华正茂的小伙子。

此时俯视山下,已是灯火辉煌。
(指导老师:贾向月)

作业机

福佑路小学二(2)班 王一璐

作业机
世界上最完美的机器
把作业放进去
只要投入一枚硬币
按下按钮
答案就会自动跑出来
又干净
又整齐

来看看
9+4等于几?
答案是3

3?
我的天
看来它没那么神奇
(指导老师:韦盘云)